



贝内特宣誓就任以色列总理

▲6月13日,以色列新任总理贝内特(右二)和候补总理兼外交部长拉皮德(左二)在耶路撒冷参加新一届政府第一次内阁会议。以色列新一届政府13日晚宣誓就职,统一右翼联盟领导人纳夫塔利·贝内特出任总理。新政府包括中左翼政党“拥有未来”党、统一右翼联盟、中间党派蓝白党、联合阿拉伯党等8个政党,这是以色列历史上首个有阿拉伯政党参加的政府,也结束了右翼政党利库德集团领导人内塔尼亚胡连续12年的执政。新华社/基尼图片社

雨中争渡赛龙舟 八方来客过端午
▼6月14日,参赛龙舟队员在完成比赛后挥手庆祝。当日是端午节,海河龙舟赛在天津大光明桥至保定桥区水域举行。本次比赛吸引了来自德国、法国、西班牙、意大利等国家驻津企业代表队和国内高校及市民、企业组织代表队,共34支龙舟队参赛。新华社记者 赵子硕 摄



拜登谈美俄关系:不寻求冲突 希望解决问题并合作

中新网华盛顿6月14日电 美国总统拜登当地时间13日在英国康沃尔郡谈及美俄关系时说,美方不寻求冲突,而是希望“解决那些我们认为不符合国际准则的行为”,同时双方可以在一些战略原则上合作。

为期三天的七国集团峰会13日在英国康沃尔郡闭幕。拜登在会后举行的记者会上作上述表示。拜登与俄罗斯总统普京16日将在瑞士日内瓦举行双边会晤。根据白宫发布的日程,双方

在会晤后不会共见媒体,但拜登将单独举行记者会。对于普京认为“俄美关系处于低点”的说法,拜登并不否认。他同时指出,这取决于俄方如何能与国际准则保持一致,“而很多情况下,并没有”。

谈及不与普京共见记者的原因,拜登说,这不是一场在发布会上看谁表现得更好、让对方难堪的竞赛。“我要非常清楚地表明,美国与俄罗斯建立更好关系的条件是什么。”

拜登进一步指出,美国不是在寻求冲突。美方首先希望解决“那些我们认为不符合国际准则的行为”,其次美俄双方“可以在一些战略原则上合作”。

“解决问题的最好办法,就是我和他面对面会晤,并进行讨论。”拜登说。

美国媒体分析指出,白宫这样的安排意味着,尽管美方有可能在闭门会谈中向俄方施压,但在公开场合将避免指责俄方。

美国务卿布林肯13日在采访中也淡化了此次美俄领导人会晤的预期。他在接受美国有线电视新闻网(CNN)采访时

Advertisement for Bagus nina HAIR, featuring a woman's face and text: 'AMMONIA FREE 安全无氨 10分钟立即变黑 一洗黑 染发粉'

Advertisement for GRAND ELEPHANT Autoclaved Aerated Concrete, featuring an elephant logo and text: '蒸压加气混凝土 楼层板'

普京“差评”俄美关系,拜登回应:普京说的对



美国总统拜登



俄罗斯总统普京

中新网6月14日电 据俄罗斯卫星网报道,俄罗斯总统普京日前表示,俄美关系正处于近年来最低点,美国总统拜登对此回应称,同意普京关于俄美关系的说法,称将在俄美领导人会谈中直言不讳,但也表示美国希望能与俄罗斯在一些问题上达成一致。

拜登还表示,他与普京在日内瓦会谈时,将直言不讳,并称希望能与俄罗斯在一些问题上达成一致。在回答关于普京为何在华盛顿施压,仍不改立场的问题时,拜登嘴不讳,但也表示美国希望能与俄罗斯在一些问题上达成一致。他还说:“我不会深入讨论这个问题。我需要的是和他一起坐在谈判桌前,我回头会很高兴接受你们的提问”。

此外,美国国务卿布林肯也表示,同意普京关于俄美两国关系处于近年来最低点的说法。布林肯说:“这可能是唯一我同意普京总统的一次”。

布林肯还说,俄美领导人会晤期间将讨论勒索软件攻击的问题。5月,美国最大的燃油管道运营商科洛尼尔遭到“黑暗面”勒索软件的攻击;近日,全球最大肉食品生产商之一JBS遭到网络攻击,导致其在美国的所有牛肉工厂关停。白宫称黑客来自俄罗斯。普京此前回应称,有关俄参与黑客攻击美国“某个肉类企业”和管道运营商的言论都是无稽之谈。

惊险! 外媒:全美6小时内 4起大型枪击案 致5死39伤

【环球网报道】据美国广播公司(ABC)13日报道,在刚刚过去的周末,美国至少4个主要城市发生了大型枪击案,造成至少39人受伤,5人死亡。

据报道,奥斯汀市长阿德勒在推特上表示,尽管警方启动了多项预案以打击奥斯汀最近正在增加的枪击事件,但造成大规模伤亡的枪击事件还是发生了。

据报道,这4个城市分别是奥斯汀、克利夫兰、芝加哥和萨凡纳。从当地时间11日晚上9时起至第二天凌晨的6小时内,这些地方先后发生了大型枪击案。当地警方正在对这些枪击案进行调查。

“我们在全美看到这些(枪击案)以及这种程度的枪支暴力非常令人不安。”萨凡纳警方在新闻发布会上说道。在萨凡纳的枪击案中,有1人死亡,8人受伤,伤者中还有一名18月大的婴儿。

“我们在全国看到这些(枪击案)以及这种程度的枪支暴力非常令人不安。”萨凡纳警方在新闻发布会上说道。

报道说,美国警察管理研究论坛负责人韦克斯勒表示,随着防疫限制的解除,人们开始更多地互相接触。全美正在激增的暴力案件令警察们为“漫长而危险的”夏天做好准备。

七国集团峰会闭幕 北爱尔兰问题再成英欧矛盾焦点

6月13日,为期三天的七国集团峰会在英国康沃尔郡落幕。七国集团内部,不仅是美欧之间有矛盾,欧洲内部、具体来说是英国和欧盟之间也是问题不断。

为了英国与欧盟的陆地边界。但为了维护北爱尔兰局势稳定、防止曾经持续几十年的冲突再现,英国“脱欧”协议特别制定了《北爱尔兰议定书》,规定北爱尔兰和爱尔兰之间将继续保持没有实体海关的“软边界”——这就要求英国其他地区的许多货物在进入北爱尔兰时需要接受检查,而且必须符合欧盟的规定。

因此,英国媒体也将英欧间围绕这一问题的争执称为“香肠战争”——而双方近日的谈判以“争吵和互相威胁”告终:约翰逊称,不排除单方面推迟开始实施《北爱尔兰议定书》时间的可能,而欧盟方面则表示要对此采取法律和关税手段。

约翰逊对此极为愤怒,指责马克龙是在暗示“北爱尔兰不属于英国领土”。在随后的新闻发布会上,约翰逊誓言要“保卫英国领土完整”。

贝内特宣誓就任以色列总理 俄媒:普京祝贺

【环球网报道】以色列新一届政府宣誓就职,据俄罗斯卫星通讯社报道,俄罗斯总统普京14日祝贺贝内特出任以色列总理,并称建设性合作符合两国人民的根本利益。

贝内特宣誓就任以色列总理 俄媒:普京祝贺

据报道,普京在贺电中称:“尊敬的贝内特先生,请接受我对您出任以色列总理的诚挚祝贺。”普京表示,俄以两国关系友好,期待新总理在任上的工作能促进双边各领域建设性合作的进一步发展。“这无疑符合两国人民的根本利益,有助于加强中东的和平、安全与稳定。”

报道称,普京还祝愿贝内特工作顺利、身体健康、万事如意。

13日晚,以色列新一届政府宣誓就职,统一右翼联盟领导人纳夫塔利·贝内特出任总理。新政府包括中左翼政党“拥有未来”党、统一右翼联盟、中间党派蓝白党、联合阿拉伯党等8个政党,这是以色列历史上首个有阿拉伯政党参加的政府,也结束了右翼政党利库德集团领导人内塔尼亚胡连续12年的执政。

自英国开始“脱欧”进程至今,北爱尔兰地区的地理位置所带来的一系列问题就一直是英国与欧盟之间矛盾的焦点。英欧间近期关于北爱尔兰贸易问题的争端也延续到了本次七国集团峰会上。据英国媒体报道,当地时间13日,法国总统马克龙有关北爱尔兰的言论“惹怒”了英国首相约翰逊。

英欧矛盾的新称谓——“香肠战争”

马克龙涉北爱尔兰言论“惹怒”约翰逊

英国“脱欧”后,北爱尔兰地区与欧盟国家爱尔兰之间的边界也就成

本月30日,《北爱尔兰议定书》即将生效,届时,英国其他地区和其他地区制造的香肠将难以在北爱尔兰销售。

据英国媒体报道,13日,约翰逊与马克龙见面时谈到“香肠战争”问题,约翰逊问马克龙,“如果法国图卢兹的香肠不能在巴黎销售,你感觉如何?”马克龙回答说,“这不是一个恰当的比喻,因为图卢兹和巴黎位于同一片领土范

围内,而北爱尔兰和大不列颠岛却是隔着海的”。

对于英国方面的指责,马克龙回应称,法国始终尊重英国的主权领土完整,同时也希望英国能够遵守此前签署的“脱欧”协议。

来源:央视新闻